



# Boost送8888现金回扣

吉隆坡18日讯 | 凡使用Boost领取数码红包奖励的民众，可额外获得摇一摇（Bonus Shake）的机会，以赢取高达8888令吉的现金回扣。



国际贸易及工业部副部长王建民（左）与莫哈末凯里尔，为Boost数码红包优惠主持推介礼。

为了刺激消费市场和鼓励大马民众踊跃使用电子钱包，政府日前宣布拨款4亿5000万令吉打造数码红包（e-Tunai）计划，并从即日起派送30令吉数码红包给符合资格的大马民众，估计将有1500万大马人受惠。Boost首席执行官莫哈末凯里尔表示，很开心Boost能作为官方电子钱包之一，并配合数码红包计划推出各种优惠，以推动大马进入无现金社会。

凡符合资格的用户，只需清楚地拍下身份证并跟随指示自拍，进行验证程序。验证完成后，通常在5个工作日内就可获得通知；成功通过验证的申请者，30令吉数码钱包将自动转进其电子钱包户口。

此外，用户可通过使用Boost享有各种优惠，包括在天地通、Mydin、KK Mart、Aeon Big、KFC、Guardian等合作商店消费和账单支付等，还能参加Boost Ang Pow挑战，以收集更多电子红包现金。网站：myboost.com.my

## 多美推「只鼠于你」系列

吉隆坡18日讯 | 配合农历新年，多美（Tomei）推介「只鼠于你」新年风水系列、世界黄金系列、马来西亚地标系列等产品，同时也推介全新设计的GoldSilver2u网站。

「只鼠于你」的产品包括「瑞鼠丰年压岁金」、「代代鼠钱」等，象征灵性，既机巧聪敏，亦寓意丰衣足食和招财进宝；而「瑞鼠丰年压岁金」既有投资、收藏和观赏价值，也是回馈亲朋好友的最佳礼品。

多美GoldSilver2u网站是个专为金银投资者而设的电商平台，自2011年推出以来，每天24小时开放，为消费者提供买卖金银的便利方案。全新设计的网站提供更直观和简易的操作方式，也适用于在智能手机上浏览。

该网站提供的黄金产品皆获得LBMA认证，且支持中文和英文界面。销售的产品系列包括来自瑞士PAMP、加拿大枫叶金币、珀斯造币厂、多美和PAMP合作的大马地标系列；多美双峰塔系列、美国铸币局、英国皇家铸币局、中国铸币局等产品。网站：www.goldsilver2u.com



多美正式推介「只鼠于你」新年风水系列产品。

## 刘俊贤吁关注青年问题

吉隆坡18日讯 | 马来西亚宗乡青联合总会会长刘俊贤表示，我国部分青年目前面临高失业率、理财不当及无事业规划等严峻问题，可能导致情绪低落、缺乏自信心与工作热忱，从而陷入精神萎靡之中，甚至产生自杀倾向，呼吁各界关注青年问题。

他指出，政府应正严看待青年问题，而其他非政府组织尤其青年团体，也可安排不同性质的活动，鼓励青年参与。

他日前在理事会上针对《2019年青年社团及发展（修正）法案》指出，该会将通过不同层面的活动，广招30岁以下的青年，将他们推荐至各总团，实现互利互惠反哺作用之际，也可让他们发挥实力，协助各团应对青黄不接的困境。

该会决定重启「梦想导航千里行」，除了西马校园，该会也积极寻找合作单位以走进东马校园，鼓励更多学子奋斗追梦。同时，该会将举办「2020宗乡青媒体之夜暨新春团拜」及出版《宗乡青25周年纪念特刊》。欲与该会合作，请浏览马来西亚宗乡青联合总会面子书，或联络总秘书王兆坤017-4726813。



马来西亚宗乡青联合总会日前召开理事会议。前排左起为副总秘书赖巧虹、总财政颜升誉、王兆坤、副总会长丘祖坤、刘俊贤、署理总会长林京佑、副总会长林世顺、林成祥及萧伟雄。



包一雄（左起）、叶福友、陈国伟、陈三顺及蔡伍，在「MCTA 28周年晚宴」上合照。

## 华人旅游公会庆28周年

吉隆坡18日讯 | 马来西亚华人旅游业公会（MCTA）日前举办「MCTA 28周年晚宴」，约800名会员、旅游业代表及嘉宾共襄盛举。

马来西亚华人旅游业公会会长拿督陈三顺表示，该会成立28年以来，会员人数不断增长，从当初的7名会员增加至目前的1000名，共设有6个分会。他披露，该会在不久的将来将与欧洲华人旅游业联合总会在意大利签署合作备忘录，与欧洲主要旅游业者达成战略联盟。

马来西亚对华特使陈国伟在致词时表示，2020年适逢马来西亚旅游年，也是马中文化旅游年，希望两国之间的经济及贸易发展更上一层楼。他说，为舒缓新柔通行拥堵问题，政府将从今年起拨款8500万令吉，通过海关、移民和检疫，简化通勤流程，为出入境游客及往返新山和新加坡工作的30万我国公民，提供长期性交通便利。

出席嘉宾包括马来西亚华人旅游业公会荣誉会长兼执行顾问包一雄、荣誉会长蔡伍及叶福友。



杨柳珠（左起）、杨添瑞、张玉泉、赵振华、林秀芬、赖德江、廖中莱、李仕伟、黄华娟及陈慧勤，在敦陈修信行政大楼合照。

## 拉大学院DTC创10连冠

吉隆坡18日讯 | 拉曼大学学院（简称拉大学院）日前在全球领先的税务服务机构德勤（Deloitte）所举办的德勤税务精英挑战赛（DTC）中，再次创下10连冠的惊人壮举，并在这10年中稳坐个人赛冠、亚军宝座。

拉大学院曾在2016年夺得DTC东南亚区域竞赛总冠军，且3次赢得区域赛亚军。同时，拉大学院收获许多优秀奖及非现金奖项，至今共有14名学生夺得最佳演说奖。

而就读商业学（荣誉）学士学位课程的林秀芬和赵振华，凭着雄厚的实力于2019年DTC全国总决赛中脱颖而出，分别摘下冠军和季军，冠军得主领取3800令吉的奖金。而林秀芬的超群表现更让她拿下最佳论文奖及最佳演说奖，并在今年2月代表我国出战DTC东南亚区域赛事。

出席嘉宾包括拉曼大学学院院长李仕伟、理事会主席拿督斯里廖中莱、会计、金融商业学院（FSFB）院长黄华娟、专业会计学系协理院长陈慧勤、专业会计学系首席讲师杨添瑞、会计学系协理院长赖德江、会计学系首席讲师张玉泉、会计学系高级讲师杨柳珠等。网站：www.tarc.edu.my



筹委会主席拿督斯里卓庆忠（左3）将支票交予MyKasih基金会委托人拿督雅各布（左5）。左起为采石协会会员峇萨林、Sunway Quarry首席执行官李泉胜、采石协会总会署理主席刘道文及新马首席销售员李炎辉。

## 采石协会粮食援助

吉隆坡18日讯 | 马来西亚采石业协会（MOA）雪隆分公司日前启动「好运鼠于您粮食援助计划」，救济鹅唛及万挠的60组家庭。

低收入家庭的受益人可通过个人身份证（MyKad）每月获得80令吉津贴，在特定的零售商店购买生活用品。此津贴将持续一年，旨在减轻贫困家庭在粮食上的负担。「我们去年的慈善高尔夫球年度锦标赛中，共筹集了20万令吉，这要归功于各界朋友的慷慨解囊。」

MOA雪隆分公司主席兼筹委会主席拿督斯里卓庆忠表示，通过与MyKasih基金会合作，该计划以无现金方式运行，确保慈善基金安全且透明直接交付于受益者，并让他们能自行选择所需粮食。